ZERTIFIKAT



ISO 14001:2015

DEKRA Certification GmbH bescheinigt hiermit, dass die Organisation

ALBA Berlin GmbH

Zertifizierter Bereich:

Sammeln, Befördern, Lagern, Behandeln, Handeln und Makeln von Abfällen. Betrieb eines Sonderabfallzwischenlagers

Zertifizierter Standort:

Flottenstraße 7-9, 13407 Berlin, Deutschland (weitere Standorte siehe Anhang)

ein Umweltmanagementsystem entsprechend der oben genannten Norm eingeführt hat und aufrechterhält. Der Nachweis wurde mit Auditbericht-Nr. A18021052 erbracht.

Zertifikats Registrier-Nr.:

170912111/2

Zertifikat gültig vom: 12.09.2018 Zertifikat gültig bis: 15.08.2021 Letzte Änderung: 06.10.2020



120



DEKRA Certification GmbH, Stuttgart, 06.10.2020

Anhang zum Zertifikat Nr. 170912111/2

gültig vom 12.09.2018 bis 15.08.2021

Die folgenden Standorte / Firmen fallen unter das o.g. Zertifikat:

	Zentrale	Zertifizierter Standort	Zertifizierte Bereiche			
	ALBA Berlin GmbH	Flottenstraße 7-9 13407 Berlin Deutschland	Sammeln, Befördern, Lagern, Behandeln, Handeln und Makeln von Abfällen			
	an den folgenden Stand folgenden Standorten	lorten / bei den Firmen an den	Zertifizierte Bereiche			
1.	ALBA Berlin GmbH	Hultschiner Damm 335 12623 Berlin Deutschland	Hultschiner Damm: Sammeln und Befördern von Abfällen			
2.	ALBA Berlin GmbH	Montanstraße 7 13407 Berlin Deutschland	Wittestr:: Handeln und Makeln von Abfällen			
3.	ALBA Berlin GmbH	Marzahner Straße 35 13053 Berlin Deutschland	Lagern und Behandeln von Abfällen			
4.	ALBA Berlin GmbH	Schulzendorfer Straße 13 16269 Wriezen Deutschland	Lagern und Behandeln von Abfällen			
5.	ALBA Berlin GmbH	Frank-Schweitzer-Straße 3 12681 Berlin Deutschland	Betrieb eines Sonderabfallzwischenlagers, Lagern und Behandeln von Abfällen			



DEKRA Certification GmbH, Stuttgart, 06.10.2020

Standortübersicht / Organisationseinheiten



			Audit**				
Organisation	Zertifizierter Stand- ort	Zertifizierter Bereich***	MA*	2018	2019	2020	Regelwerk
Zentrale							
ALBA Berlin GmbH	Flottenstraße 7-9 13407 Berlin D	Sammeln, Befördern, La- gern, Behandeln, Han- deln und Makeln von Ab- fällen	51	Z/R	Ü1	Ü2	ISO 14001:2015
Standorte							
ALBA Berlin GmbH	Montanstraße 7, 13407 Berlin D	Handeln und Makeln von Abfällen	55	-	-	Ü2	ISO 14001:2015
ALBA Berlin GmbH	Hultschiner Damm 335 12623 Berlin D	Sammeln und Befördern von Abfällen	27	-	Ü1	-	ISO 14001:2015
ALBA Berlin GmbH	Marzahner Straße 35 13053 Berlin D	Lagern und Behandeln von Abfällen	44	Z/R	-	-	ISO 14001:2015
ALBA Berlin GmbH	Schulzendorfer Straße 13 16269 Wriezen D	Lagern und Behandeln von Abfällen	6	Z/R	-	Ü2	ISO 14001:2015
ALBA Berlin GmbH	Frank-Schweitzer- Straße 3 12681 Berlin D	Betrieb eines Sonderab- fallzwischenlagers, La- gern und Behandeln von Abfällen	14	-	Ü1	-	ISO 14001:2015
			Σ 197				

^{*} MA: Anzahl der Mitarbeiter

^{**} Z/R: Zertifizierungs- / Rezertifizierungsaudit

Ü1: 1. Überwachungsaudit

Ü2: 2. Überwachungsaudit

^{***} Bitte in den gewünschten Sprachen zur Verfügung stellen.